



平 等 好 地 方

校長 黎季昊

平等國小真是個好地方，來到平等，首先映入眼簾的是一幅美麗的壁畫，主題是平等四季，巧妙的將平等的春夏秋冬，描繪得淋漓盡致，接著看到金色的學校名稱，以及學校三個亮點：生態、傳藝、樂學的揭示牌，從一開始接觸到平等就感受到平等的優質與活力。

平等雖然是一個小型的學校，但是麻雀雖小五臟俱全，我們有好玩的樹蛙遊戲場、美麗的五色跑道，中庭的生態池中，還有錦鯉悠遊自在的游來游去，小田園更是我們的驕傲，在自然生態上，少有學校能夠跟平等比擬。另外，這裡還有一個聞名全國，甚至於全世界的巧宛然掌中戲團，這個布袋戲團今年已經堂堂邁向第 31 年，最近還獲得了全國偶戲比賽第一名的殊榮。所以，平等不只是擁有絕佳自然環境的好地方，更是一個深具傳統的優質學校。

平等真是個好地方，這裡的師長們每位都非常的用心於教學，對待學生就像對待自己的家人一般，家長們也非常放心的將孩子們送到平等，與平等一起共同成長，這裡的學生們非常快樂的在這樣一個美好的環境中享受成長，社區也非常支持學校，無論是什麼樣的活動，總是踴躍參與並給學校支援服務，所以平等真是一個大家都喜歡好地方。

在這樣一個美好的地方，我們期許平等的未來更加美好，所以，我們不僅要持續的落實**平等的三個亮點**：**生態**、**傳藝**、**樂學**，將我們的自然生態維護得更好，巧宛然掌中戲團持續保持下去，也要提升學生在學習方面的成就感，享受快樂學習的歷程。今年是平等的第 97 週年，因此，平等即將要邁向 100 週年，在這 100 週年的前夕，我們期許平等會更加美好、更加快樂，平等真是個好地方呀！